

## 为什么世界股市都V型反转

因为炒股是炒预期的，世界经济已经这样了，还能差到哪里去，在这个情况下，股票反弹合情合理，当然了，股票反弹也不是全部都涨，也不是所有人都赚钱，把握热点，努力学习，加油陌生人，加油2020

## 指数涨个股不涨是什么套路

指数涨个股不涨有几种情况，第一种情况是你选择的股票在高位，是机构庄家正在高位出货的股票，这种股票机构庄家已经炒作到位，借着指数上涨时高位出货，如果你买的是这种股票，指数上涨时，不光股票不上涨，很有可能还会下跌，还会被套在高位。

第二种是主力机构已经出货的股票，虽然股价下跌了，还没有到主力机构准备炒作的时候，这种股票大盘指数上涨时个股也不会上涨。

第三种情况是主力机构先于指数拉升的股票，指数上涨时主力机构借机震仓洗盘，于是大盘指数上涨时这种股票还会下跌，让投资者认为这种股票在大盘指数上涨时还下跌，肯定不会上涨，于是就卖出换股，等你刚一卖出，指数横盘整理时，这种股票就大幅上涨，而且是疯狂上涨，涨得投资者再也追不上。

第四种是弱势股，大盘指数上涨它不涨，大盘指数不涨他还下跌，在目前市场有三千多只股票的今天，市场存在大量的弱势股，这种股票就是长期不上涨，这种太弱的股票投资者最好不要买。

在我国这种投机的市场，主力机构赚钱也很难，于是就算是在大盘指数上涨的情况，市场有了行情，也并不是所有的股票都会上涨，反而是大量的股票在指数上涨的情况下也不上涨，现在的主力机构都是采用声东击西，热点快速转换，就算是有热点，也是小热点板块，而且是散户看不懂的概念板块，比如工业大麻等，并且真正能涨的股票在板块中只有二只或三只，有的板块真正能上涨的只有一只股票，市场的主力机构投机越来越狡猾。

如果您认同我的观点，请加我的关注并点赞。如果您有投资或融资的难题也欢迎从我的首页导航条中点击加入我的“圈子”提出，谢谢你们的支持。

## 下午股市深V字反弹，是谁领导了这轮反弹行情

24号下午A股深V字反弹，是权重维稳不跌，上证上涨0.09%，而创业板指大涨2%，是创业板做为主力上攻的。从昨天的涨跌幅榜中可以很清晰的看到，前面的没有

权重，后面的也没有，这说明权重没有参与昨天的行动，以维稳为主。

午后带动创业板在自主可控类题材，如云计算、软件、芯片等带动下发起了进攻，其中软件在反弹之初时表现最为抢眼，但是他们只是贡献了指数，概念中并没有几个涨停，也就是说，这个题材没有形成板块效应。

而随后跟风上涨的柔性屏、边缘计算、电力等概念，只有柔性屏涨出了板块效应，其中领益智造三板，中军深天马涨停，另外还有几只跟风涨停，但是这些概念都是前期强势题材调整后的反弹，没有新的驱动在，意味着今天的反弹只是超跌后的反弹，不具备持续性。

昨天午后的反弹行情只是超短线的行情，用“本轮反弹”有点过

我们从技术分析的角度看，昨天的反弹是因为60分钟上回调到前低点3153点附近

。

5分钟59-60与57-58之后的盘背导致的反弹，是5分钟级别的反弹，而且是缩量的反弹。再加上今天早盘的低开，我们可以判断，没有资金愿意追涨。

因此，一个5分钟的反弹，没有资金愿意追涨就不会形成更大级别的反弹，所以判断这里的反弹只是60分钟次级别的反弹，用本轮反弹行情是不是有点过了。不出意外的话，3153点必定跌破。

我是禅风，点个赞加关注，还有更多实战的精彩内容与你分享

## 12月28日星期一股市怎么走

k线妖的回答是：下周一12月28号，大盘继续向上。

在上周六发布周末碎片标题是“下周向上方向不改，继续震荡反弹”，k线妖的观点是本周继续震荡反弹。现在回头看，周末碎片基本符合实际走势。

事实上，在妖界里，k线妖最近一直在让小妖们进行左侧建仓。在3465点让小妖们逃顶，在3325点开始让左侧建仓。到目前为止，已经完成了半仓。

在昨天的收盘里，k线妖提前发布，牛三行情将在2021年1月初到来。现在就处于最后的磨底期，在妖界里，k线妖倒计时进入2天了。

在12月1号发布的12月份重要时间节点里，31号附近前后三天29、30、31号，都

是最最重要的变盘点，等到下周，你就会知道如何变盘了。

本周五，大盘出现了缩量反弹，对于周五的走势，在周五早盘碎片里，k线妖已经提前说清楚了。大盘最终收在了趋势线3392之上，从下图可以看出，下周一趋势线在3392附近，而下方的支撑线开始向上拐头并不断抬高底部，因此下周一，大盘必定会依托趋势线，继续向上反弹。

从均线的角度看，周五最大的亮点，就是大盘微微站上了20日均线。20日均线是k线妖短线操作最重要的一条参考线，跌破20日线，短线无条件止损出局。站上20日线，大盘或个股才有走好的希望。

从上升支撑线和压力线的角度看，下周上升支撑线，第一条从2646以来的支撑线在3360附近，第二条从3209以来的支撑线在3368，而从3465以来的下降压力线在3407。

因此，周一大盘面临的第一个压力位不是3400而是3407.41，第二个压力在颈线位3423.61。其中第一个压力位必定能突破，重点在第二个压力位3423.61这里，作为颈线位，大盘如果能突破并站稳，那么未来的量度升幅在3500点之上。所以，颈线位3423才是下周最大的压力位。这里如果不能突破，大盘必然反弹遇阻，去再次考验下方的两条支撑线。

综上所述，大盘在周五缩量反弹的基础上，下周一28号，还将继续向上反弹，反弹的第一压力在3407附近，重大压力在3423附近。突破3423，新一轮上升将出现，3465将不再是顶点。突破不了3423则反弹夭折，向下考验3360的支撑。

k线妖每天的碎片，喜欢用各种图形指标来进行阐述和分析，这些图形，其实也都很简单，大多数人都会照着画出来，一旦自己能画出，那么对大盘的认识也就会很清晰很深刻。每天跟踪收看的粉丝，以后自己试着画一下。

以上纯属瞎蒙，不构成投资依据原创不易，喜欢我的瞎蒙，记得点赞和加关注。

## 如何看待近期A股的反弹

今日大盘大涨2.17%，创业板大涨4.08%，个股涨多跌少，下跌股数更是只有100多只，可以说是在经历了整个六月大跌后最大的一次反弹！

从整体走势来看，创业板和大盘再走了5周连跌的行情之后是非常需要一次强势反弹，并且前几日的反弹弱势也能从今天说明出是主力的故意而为之，就是为了在跌破2900，2800上证指数，跌破创业板1600后进行恐慌性杀跌，而目的就是洗出恐

慌筹码然后进行吸筹！因此此次的大涨不意外，但是来的很窃喜，因为它终于来了！

从短期来看，底部还没有确立，因为毕竟还在一个不断创新低的过程之中，只有反弹的持续变成了反转，才能确认底部的真正确定！记住了，底部一定是走出来的，不是猜出来的！在月线级别的走势来看，五穷六绝已经灵验，在进入7月这个集中半年报预告的期间如何修复指数形成翻身局面就要看未来几周的走势了，因此整个7月的走势可以看出哪些个股的筹码已经开始被机构盯上，哪些个股还没有调整下跌到位！

简单的说如果把6月看成是砸和打压，那么7月就大概率是捡和抢，谁能回补六月的跌幅，谁就是机构看上的好货！

大涨人人期待，但是目前短期只能把它当成反弹来对待，只有持续的反弹才能休整出一个黄金坑，才能证实一个底！但是无论如何，这几年中小创的超跌幅度已经远远大于大盘，并且跌出来的价值已经一览无遗，从2018年起的数据就可以看出已经有大批机构进入埋伏于中小创个股，因此我觉得2018年一定是一个布局大年！如果用长线价值投资的眼光来看，下方的跌幅空间是可见的，但是未来的获利上涨已经有非常大的空间了！

希望我的回答能帮助到你，打字很辛苦记得点个赞！！加一波关注，带你读懂主力真正的意图！我是股市里的长线价值投资者:张大仙!